

太原移动

用责任和坚守为疫情防控贡献力量

疫情如令,责任如山。鉴于目前太原市新冠肺炎疫情防控形势严峻复杂,太原移动坚定不移贯彻“动态清零”总方针,严格贯彻落实属地疫情防控各项措施,党委靠前指挥、周密部署,号召全员闻令而动、遵令而行,在并州大地上“疫”路前行,为打赢这场疫情防控阻击战贡献移动力量。

使命如磐,网络先行军冲在前。面临疫情大考,太原移动积极配合政府相关部门疫情防控各项要求,第一时间启动应急预案,实行重要岗位24小时轮班值守制度,从方舱医院保障、关键区域流调、网络实时监控等方面,主动担当、积极作为,全力以赴开展网络监测、扩容、分流等保障工作,用实际行动应对“病毒挑战”。目前,太原移动累计投入保障人员140余人次、应急车辆23台次,将定点医院、方舱医院、核酸检测点、交通枢纽检查点等重点区域的680余座基站纳入7×24小时重点保障范畴,并及时展开扩容与业务分流。

初心如炬,青年志愿者勇当先。“群众需要在哪里,志愿者就在哪里。”疫情发生以来,从城市到农村,从大街到小巷,志愿者的身影处处可见。



疫情期间,太原移动第一时间吹响“志愿服务集结号”,鼓励党员团员响应号召,在严格遵守疫情防控规定、做好个人防护措施的同时,积极投身到“无疫社区”创建工作中,真诚奉献、不辞辛劳,用志愿服务筑牢战疫“防护墙”,让党旗在抗疫一线熠熠发光,为全市打赢疫情防控歼灭战贡献力量。

重任如山,助疫黑科技再驰援。抗疫战场上时刻在岗的

“守门员”,让临时隔离的那扇“门”变得更严密,有效提升了防疫工作的精准度。这次疫情下,在接到属地疫情防控指挥部智能门磁需求后,太原移动万柏林分公司快速响应,统筹协调各方资源、前后台通力合作,于当晚顺利完成1000套智能门磁的交付任务,助力疫情管理更高效精准。2022年以来,太原移动累计为太原市疫情防控提供智能门磁8700余套、视频监控1700余

套,有效助力政府对居家隔离人员管控的智能化、精准化、信息化。

在这轮疫情中,太原移动人凝心聚力、上下同心、上下同欲,或是冲锋在战“疫”一线,或是坐镇在值守后方,居家办公在线到岗、通信保障勇往直前,积极用实际行动为疫情防控各项工作保驾护航、贡献移动力量。

(组稿 李娟娟
通讯员 赵馨 常婷 赵国华)

疫情就是命令,防控就是责任。为深入贯彻县委、县政府疫情防控工作部署,充分发挥通信企业优势,运城移动闻喜县分公司甄选一款基于NB网络的“电子封条”(无线门磁)产品助力疫情防控。

电子封条产品安装简单快捷,支持NB卡通信,通信费用低,使用2节7号电池续航,无需接电源,工作人员可通过PC客户端、微信公众号进行监管。

运城移动闻喜县分公司

“电子封条”产品助力疫情防控

安装在集中隔离酒店房间门口及居家隔离人员住户门口,可随时监控人员出入情况,达到精准防控的目的,截止目前,已为县疫情防控指挥中心提供2000余套产品,科学助力疫情防控。

危难之时方显英雄本色,关键时刻尽显移动担当。下一步,闻喜分公司将坚持以党的二十大精神为指引,持续发挥数智化优势,不断加强疫情防控信息化产品拓展,将科技力量注入防

疫工作,用实际行动践行“国家队、主力军、排头兵”的央企责任与担当,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献移动力量。

(组稿 席建军
通讯员 崔江明)

11月18日,晋城高平市在常态化核酸检测发现混管阳性,突如其来的疫情让高平按下了暂停键,防控形势严峻复杂。晋城移动高平市分公司认真落实高平市委市政府疫情防控工作要求,启动应急预案,紧急部署、迅速行动,与时间赛跑、与病毒赛跑,在不见硝烟的“战场”上,以实际行动彰显移动速度、移动力量和移动担当。

“移”往无前,信息化手段赋能抗疫一线。为了有效阻击疫情,高平市所有小区采取临时封控措施,防疫前线缺乏快捷沟通的手段,多方调度的话要求无法得到满足。在知晓市政府采购对讲机的意向后,客户经理第一时间对接,报送供货方案,获得认可后,紧急进行和对讲终端调配,首批采购300台D21设备,助力市政府实现跨区域调度和防疫工作管理,高效调配防疫人员,提升

晋城移动高平市分公司

“移”路随行 同心战“疫”

疫情防控指挥效能。“移”起奋战,应急保障守好通信生命线。为确保疫情期间通信畅通,该公司闻令而动、冲锋在前,成立了网络应急保障小组,24小时待命。对集中隔离点进行了重点业务保障,对11处煤矿监控连夜进行紧急处理,并先后处理公安局、东城办、一中北等5处基站故障,全力保障网络通信畅通;组织自有人员和维护人员组建网络故障维护小组,负责所在小区的网络故障和日常维护工作,覆盖小区达76个,涉及用户近2万户,通过上门和远程方式处理网络问题150余个,切实保障了用户网课、日

常办公网需求。“移”路随行,暖心服务满足用户需求。全员居家办公期间,该公司组建线上服务工作组,在各个小区、村庄微信群、朋友圈发布移动贴心服务保障通知,为常客免费送5G流量,同时积极为用户提供线上通信业务咨询和办理服务,及时解决客户疑问,通过快速通道为客户解决部分无法到厅业务需求;配合市疫情防控办公室,开展疫情防控相关公益宣传,6天时间累计发送短信914758条。“移”不容辞,志愿行动擦亮先锋底色。本次疫情防控形势严峻,社区工作力量薄弱,该公司积极响应政府号召,组

织党员群众下沉结对社区,无论是共产党员还是普通群众,他们主动加入到社区抗疫志愿者队伍中,有的在小区卡口值班值守,有的负责上门核酸采样和登记信息,有的负责上门配送保供物资工作,他们用高度的责任心和使命感抗击疫情,用实际行动践行了移动人的责任与担当。

该公司表示,面对尚未远去的疫情,将坚持不懈、慎终如始地抓好疫情期间网络保障、数据支撑和客户服务工作,为打赢疫情防控歼灭战贡献“移动”力量。

(组稿 李娟娟
通讯员 朱玉茹 郭凯)

阳泉移动

为疫情防控提供信息技术支撑

近日,阳泉市疫情呈现点多多链、快速发展态势,疫情防控处于最为吃紧的关键时期。阳泉移动分公司党委坚决响应市委市政府号召,直面困难挑战,全力做好支撑保障,奋力书写学习贯彻党的二十大精神生动篇章,以实际行动践行央企使命担当。

疫情防控指挥通信系统是打赢疫情防控阻击战的神经中枢。阳泉移动主动发挥技术优势,在防疫指挥中心等重点部位,搭建互联网专线及视频会议系统,为实现疫情防控的可视化调度提供了有力支撑。“视频会议系统可以帮助防疫部门远程对各疫情防控单位工作情况查看、指导,更好地统筹指挥打赢本次疫情防控歼灭战。我们目前采用7×24小时3班倒的机制,全力防疫重点部位的综合通信工程,争取早日完工。”施工负责人介绍。

疫情还未结束,保障还在持续。阳泉移动将坚守央企使命担当,加强统筹指挥调度,始终做到服务在线、保障不断、生产不停,坚决打赢疫情防控支撑保卫战,为社会贡献更大力量。

(组稿 李娟娟)

晋中移动

在疫情防控中彰显责任担当

疫情就是命令,责任重于泰山。目前晋中市新冠肺炎疫情防控形势严峻复杂,晋中移动始终严格执行疫情防控有关要求,公司党委靠前指挥,全体员工勇担重任,在各项疫情防控工作中彰显通信运营商的担当和责任。

坚守初心,保障网络安全。面临疫情大考,晋中移动第一时间启动应急预案,组织对接各地疫情防控指挥部,对重点区域特别是方舱医院、关键流调区域等进行调整优化及7×24小时重点监控,维护人员24小时待命。在太谷,为保障隔离点位的信号畅通,连夜从榆社高速口接回应急通信车,从太谷榆次交接口接回玲珑塔,仅用时一个半小时便为新太中隔离点位开通4G、5G应急站及玲珑塔无线室分。在平遥,维护人员先后对西卜宜、北官地、桥头、达蒲等区域基站通信设施进行网络抢修,保障移动通信网络畅通。在寿阳,通信保障人员凌晨4点到现场开展会议保障,连夜调通18条互联网接入线路保障一线指挥防疫工作通信畅通。疫情期间,累计投入保障人员169人次,应急车辆40台次。

党员在前,坚持人民至上。晋中移动各基层党支部第一时间启动应急抢险党员突击队,转为战时状态,党员带头开展疫情防控通信保障、服务保障工作。居家办公的党员在社区参加志愿服务,闻令而动,冲锋在前,用实际行动践行使命,筑牢疫情防线。

科技助力,确保精准防控。守好每一户家庭、每一扇门,科技来助力。接到政府需求后,晋中移动寿阳县分公司为县域隔离酒店逐一安装调试400余套智能门磁,另为社区提供400套,助力疫情精准防控。2022年以来,晋中移动已累计为社区、村庄提供智能门磁近5000套,科技助力疫情防控精准化。

“民有所求,我有所应;民有所呼,我有所为。”晋中移动在疫情防控中,坚守“移动服务为民”初心,全体移动人凝心聚力、勇往直前,持续奋战在通信保障一线,用实际行动为疫情防控贡献移动力量。

(组稿 李娟娟)